



Провеждане на програма за проучвателен мониторинг за оценка на натиска и въздействието на рибовъдството върху повърхностните водни тела и актуализация на програмата от мерки в Плана за управление на речните басейни в Източноевропейския район



FISHFARMING



Изх. № НР-15/10.07.2015 г.

**ДО
ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА
ОТ ПУБЛИЧНА ПОКАНА ЗА
ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА
ПО ПРОЕКТ FISHFARMING**

РАЗЯСНЕНИЕ № 1

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпило на 09.07.2015г. в 17:34 часа по електронната поща на Басейнова дирекция „Източноевропейски район“ запитване от заинтересовано лице, относно обявената от Басейнова дирекция „Източноевропейски район“ публична покана за възлагане на обществена поръчка с предмет: *«Изработване и доставка на информационни, рекламни и канцеларски материали с цел осигуряване публичност по проект „Провеждане на програма за проучвателен мониторинг за оценка на натиска и въздействието на рибовъдството върху повърхностните водни тела и актуализация на програмата от мерки в Плана за управление на речните басейни в Източноевропейския район”, FISHFARMING, финансиран по програма BG02 „Интегрирано управление на морските и вътрешните води“, съфинансирана от Финансовия механизъм на Европейското икономическо пространство (ФМ на ЕИП) 2009г. – 2014г., включително разработване на дизайнерски решения, всички необходими дейности за предпечатна подготовка и последващо изготвяне»,* Ви уведомяваме за текста на запитването и предоставяме разяснения по поставения въпрос:

Въпрос №1:

„Необходимо ли е на етап кандидатстване да се представят визии на рекламните материали?“

Отговор на въпрос №1:

В публикуваната публична покана и в техническата спецификация по настоящата обществена поръчка няма посочено изрично изискване за представяне на визии на рекламните материали, поради което представянето им при подаването на офертата е възможност, но не и задължение за участника.

С уважение,

ИНЖ. ГЕОРГИ СЕМЕРДЖИЕВ

Директор на Басейнова дирекция „Източноевропейски район“



Този документ е създаден с финансовата подкрепа на Програма BG02 „Интегрирано управление на морските и вътрешни води“ на Финансовия механизъм на Европейското икономическо пространство.

Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от Бенефициента и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ отразява официалното становище на Финансовия механизъм на Европейското икономическо пространство и Програмния Оператор на Програма BG02 „Интегрирано управление на морските и вътрешни води“